

委内瑞拉高院遭直升机空投手榴弹

马杜罗称是“恐怖袭击”，与美国中情局有关

委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗27日说，一架遭劫持的警用直升机飞过最高法院大楼上空并投下手榴弹，这是有人阴谋搞破坏，是“恐怖袭击”。按照马杜罗的说法，这一事件的幕后黑手与美国中央情报局有关联。



6月21日，在委内瑞拉加拉加斯，委内瑞拉总统马杜罗在一次会议上发言
新华社/路透

马杜罗27日在总统府告诉记者，一架警用直升机当天飞过位于首都加拉加斯的最高法院大楼上空，投下手榴弹。所幸这场袭击没有造成人员伤亡。那架直升机还飞过内政部办公地上空。

“大家把劫持直升机、袭击委内瑞拉国家机关的行为称作什么？是政治活动吗？那是恐怖主义。”他说。

马杜罗证实，事件发生后，他已经要求军方展开彻查，并承诺这场“恐怖袭击”的幕后黑手迟早会被逮捕。马杜罗还要求反对派谴责这一袭击。

据委内瑞拉媒体报道，这架直升机先是飞往总统府，并在飞行中打出支持反对派街头运动的标语，随后向最高法院、内政和司法部大楼等建筑开枪射击，并朝最高法院大楼投下手榴弹。有媒体称，手榴弹没有爆炸。

委内瑞拉新闻部长埃内斯托·比列加斯当天晚些时候在一份官方声明中说，那架直升机朝内政部办公楼开了15枪，当时楼内正在举行有80人参加的全国记者节招待会。直升机随后飞往距离不远的最高法院，投下4枚“来自哥伦比亚”的以色列制手榴弹，其中两枚针对担任守卫的国民警卫队士兵。

最高法院说，无人在袭击中受伤，正在评估受损情况。

英国广播公司报道，据信是驾驶这架直升机的人在社交媒体上发布一段预先录制的视频。视频中，此人身着军装，自称军官，名为奥斯卡·佩雷斯，在四名蒙面持枪男子身前，面对镜头宣读一份声明，称自己不隶属于任何政党，但反对马杜罗政府。

马杜罗27日在讲话中没有提及直升机飞行员是否就是佩雷斯，但表示飞行员与前任内政

部长米格尔·罗德里格斯·托雷斯有关联，而托雷斯则与中情局合作、阴谋推翻委内瑞拉政府。

自2015年在议会选举中失去议会控制权后，马杜罗领导的左翼政府与反对派便陷入激烈斗争之中。马杜罗5月1日宣布启动制宪大会重新制定委内瑞拉宪法，以维护国家和平、促进国内对话、解决当前政治危机。制宪大会定于7月30日举行。只是，反对党联盟认为这是马杜罗政府找借口逃避应于今年下半年举行的地方选举，拒绝参加制宪大会，并呼吁进一步升级反政府示威活动。

马杜罗27日指认，美国政府暗中支持委内瑞拉反对派、觊觎委内瑞拉石油资源。截至当天，委内瑞拉反政府示威已持续大约90天。按西方媒体的说法，其间发生的暴力事件已造成75人丧生，另有多人受伤、被捕。
据新华社社论

现代快报电商
品质的保证

南京老字号全棉四件套，299元/2套！

是不是不敢相信？这是现代快报回馈读者！仅限100套



现代快报电商平台即日推出特价家纺系列，全棉四件套两套只要299元，而且是南京老字号大同家纺，品牌硬，质量信得过，品质有保证。

大同家纺，前身是南京大同被单厂，成立于1954年，数十年来，在消

规格：被套200cm×230cm 床单240cm×250cm 枕套48cm×74cm×2
(1.5/1.8米床面均适用)

惊爆价：**199元/套 299元/2套** 限量100套，先到先得
抢购热线：025-96060 025-84783555

现代快报电商大促·预告

7月5日上午9点，现代快报电商将在南京板桥金地体育公园举行特卖会，现场优惠多多，好礼不断。敬请关注。

上塘贡米



上塘贡米又名“青杆粘子”米，产于泗洪县西南的上塘镇，米粒略长，碧绿透明，放在露天的水里，如水的波纹晃动；摆在碧玉中间，似雕刻家琢出的工艺品；煮成米粥，像三月桃花浸染，白里透红，香气扑鼻。

尝鲜价：**45元/5斤**

火焰山蜜瓜降价了！



预售价：**108元/2个**



五香枸杞驴肉



尝鲜价：**26元/220克**

宁夏枸杞

宁夏栽培枸杞已有几千多年的历史了。这里光照充足，有效积温高，独特的“塞上江南”地理环境和小区域气候为枸杞生长提供了更优越的自然环境。

特惠价：**39元/500g**

天上龙肉，地上驴肉。驴肉性平且不易上火，特别适合燥热的夏季食用。驴肉比牛肉的纤维更细，没有猪肉的肥腻，也没有羊肉的膻味，是肉类中的上品，营养也更丰富。快报电商推出100%纯驴肉，真空包装，开袋即食。